



“认证认可助力创新发展 与质量提升” 高端对话在 沪举办





陈伟 摄

6月2日，以“认证认可助力创新发展与质量提升”为主题的中国质量发展圆桌会议之高端对话，在上海市浦东新区的中国商用飞机有限责任公司总部举办。

高端对话以认证认可助力国产大飞机 C919 首飞成功为切入点，立足中国（上海）自贸试验区建设对标国际最高标准、最好水平，主动服务“一带一路”的新目标、新要求，邀请专家以“认证认可助力创新发展和质量提升”为对话主线展开讨论。



陈伟 摄

对话活动上，国家认证认可监督管理委员会副主任许增德从理论上阐述了认证认可对创新发展和质量提升的作用机理，并提出了国家认监委对引导和推动认证认可行业创新发展的思考。中国（上海）自由贸易试验区管理委员会副主任李兆杰作为上海自贸试验区的管理者、专家，强调了认证认可工作在自贸试验区建设中的成效和作用，并对认证认可工作下一步服务上海自贸试验区发展提出了期望。中国商用飞机有限责任公司副总经理赵越让高度肯定了认证认可在国产大飞机研制、生产的过程中起到的重要作用，并从企业需求的角度，畅谈了认证认可如何更好助力中国制造和中国质量提升。中国电子信息产业发展研究院副院长黄子河从行业发展的需求角度，对认证认可如何更好地与中国电子信息产业发展有机结合提出

了自己的建议。必维国际检验集团全球市场和销售执行副总裁 Marc Boissonnet 简要介绍了目前认证认可国际发展的新趋势，并从国际检验检测认证机构的视角，提出了对中国认证认可工作的政策需求。

在随后的互动讨论阶段，五位代表从认证认可行业的监管者、参与者、受益者等多方视角，深度挖掘认证认可助力创新发展和质量提升的核心要素，从对认证认可工作认识的不同角度，结合自贸试验区相关政策及企业参与“一带一路”互联互通等维度，思考并阐释认证认可助力创新发展和质量提升的主要做法、发展方向和政策建议等。



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32324

